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SNELSTARTGIDS 
Installeer de software, Smart Label Creator als volgt, voordat u de Smart Label Printer op uw computer 
aansluit. 

©2013-2024 Seiko Instruments Inc. Alle rechten voorbehouden. Specificaties zijn onderhevig aan 
veranderingen zonder voorafgaande kennisgeving. "SII" is een geregistreerd handelsmerk van Seiko 
Instruments Inc. "SMART LABEL PRINTER®" (hierna SLP genoemd) is een geregistreerd handelsmerk en 
"SmartLabels™", is een handelsmerk van Seiko Instruments USA Inc. Andere merk- en productnamen zijn 
handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van hun respectieve houders. 

 

In dit document wordt de volgende afkorting gebruikt. 

  SmartLabelsTM → SmartLabels 

 

Host-omgevingen 
 Microsoft® Windows® 10 (32 bit / 64 bit) 

 Microsoft® Windows® 11 (64 bit) 

 macOSTM 11 

 macOSTM 12 

 macOSTM 13 

 macOSTM 14 

Hierna worden de bovenstaande host-omgevingen afgekort als "Windows" of "Mac". 
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De Smart Label Creator voor Mac installeren 
Download het disk image-bestand (.dmg) van de webpagina (www.sii-ps.com/slp/).  

Als u op het gedownloade disc image-bestand (.dmg) dubbelklikt, dan wordt het op het Mac-volume 
geïnstalleerd. Start het installatieprogramma door te dubbelklikken op het bestand SII Smart Label 
Printer.pkg. 

 

De Smart Label Creator voor Windows installeren 
Download het zip-bestand van de webpagina (www.sii-ps.com/slp/).  

Dubbelklik op het gedownloade zip-bestand om het uit te pakken. Start het installatieprogramma door in de 
map te dubbelklikken op het bestand Setup.exe. 

 

http://www.sii-ps.com/slp/
http://www.sii-ps.com/slp/
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Label guides

Label guides

De SLP voorbereiden 
1. Installeer de Smart Label Creator en sluit de printer vervolgens aan op 

uw pc of Mac. 

  De SLP kan worden aangesloten op de seriële of de USB-poort 

van uw pc. Gebruik niet beide kabels. Gebruik de USB-poort op 

uw Mac.  

  Sluit het andere eind van de kabel aan op de juiste poort aan de 

achterkant van de SLP. 

2. Sluit de meegeleverde AC-adapter aan op de achterkant van de SLP en op een stopcontact. 

3. De printer gaat automatisch aan zodra de stroom wordt aangesloten. Het statuslampje knippert totdat de 

labels zijn geladen. 

4. Licht de rolklep op. 

5. Een SmartLabels plaatsen. 

  Verwijder de tape van de rol en plaats de rol, zoals 

weergegeven, op de spoel. Stel de labelgeleiders af op de 

rol. 

  Steek de labels in de invoeropening voor papier. 

Vervolgens zullen de labels automatisch naar de juiste 

positie worden verplaatst. 

  Sluit de rolklep. 

6. Start de SLP-software en uw nieuwe SLP is klaar voor gebruik.

 

 

Labelgeleiders 
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Uw eerste adreslabel (Mac) 
1. Selecteer File - New Finder Window op de Apple-menubalk, klik op Applications en dubbelkik daarna op 

de Smart Label Creator.app in de map Seiko Instruments Inc. 

2. Het standaard adreslabel wordt weergegeven (volgende schermafbeelding). De cursor bevindt zich op 

een positie waar de tekstgegevens kunnen worden ingevoerd. Hierdoor kunt u gemakkelijk 

tekstgegevens invoeren.  

 

 

  Bewerk het lettertype of de tekst. 

  Om een streepjescode toe te voegen, selecteert u  . 

 

3. Klik op  om het label af te drukken. 

 

4. Klik op  om het label op te slaan.
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Uw eerste adreslabel (Windows) 
1. Dubbelklik op de Smart Label Creator Icons op uw bureaublad. 

2. Het standaard adreslabel wordt weergegeven (Screenshot hierna). De cursor bevindt zich op een positie 

waar de tekstgegevens kunnen worden ingevoerd. Hierdoor kunt u gemakkelijk tekst invoeren.  

 

 

 Bewerk het lettertype of de tekst. 

 Om een streepjescode toe te voegen, selecteert u  . 

 

3. Klik op  om het label af te drukken. 

 

4. Klik op  om het label op te slaan.
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Labelobjecten voor Mac en Windows 
Met de objectknoppen kunnen verschillende elementen aan de labels worden toegevoegd. Kies uit 

verschillende elementen (onderstaand screenshot): Tekst, Image, Barcode, Drawings, Frame, DateTime en 

Return Address. 

 

Om de objectknoppen te gebruiken: 

 Klikt u op een van de objectknoppen en plaatst u de muiscursor op de gewenste plaats op het label. 

Houdt u de linkermuisknop ingedrukt om het objectvak op het label te trekken. 

Om het dialoogvenster Properties te openen: 

 Selecteert u een object en klikt u met de rechtermuisknop om het snelkoppelingsmenu van het 

object te openen. Vervolgens kiest u Properties om het eigenschappendialoogvenster van het 

geselecteerde object te openen. 

Om de objecten te verplaatsen: 

 Selecteert u een object, controleert u of de muiscursor een bewegingscursor is en sleept u 

vervolgens het object. 

Om de afmetingen van de objecten aan te passen: 

 Selecteert u een object, beweegt u de muiscursor rechts onderaan het geselecteerde object en 

controleert u of de muiscursor er een is waarvan de afmeting kan worden aangepast. Sleep 

vervolgens het object en verander de afmeting.  

Ga naar het menu Object en dan naar Default Settings of Properties om de standaardeigenschappen van de 

objecten te veranderen. 

Hoe kan ik... 
Een nieuw label maken. Klik op  . Om de opmaak te veranderen, klik op  . 

 

Labels opslaan. Klik op  . Specificeer in het dialoogvenster Save As de bestemming voor  

 

opslaan. Voer een bestandsnaam in en klik op Save. 

Opgeslagen labels in batches afdrukken. Klik op  . Selecteer in het dialoogvenster Open  

 

de opgeslagen labels die u wilt afdrukken en vink het keuzevakje Print Selected File aan. Klik daarna op Open. 

Een opgeslagen label openen. Klik op  en selecteer het label dat u wilt openen. Het label kan worden 

bewerkt en afgedrukt. 

Gegevens importeren als Database of Smart Label Creator (alleen Windows). Selecteer in Microsoft 

Office-toepassingen (Word, Excel, het adresboek van Outlook, en Access), de gegevens die u wilt importeren 

en selecteer het tabblad Add-Ins en klik vervolgens op het pictogram Import DB to Smart  

 

Label Creator  . 
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Tekst kopiëren (alleen Windows). Selecteer in andere programma’s de tekstgegevens die u wilt  
 
kopiëren en klik op het pictogram Copy Text to Smart Label Creator  in het meldingsgebied van de 
Windows taakbalk. 

Labels veranderen 
  Scheur eventuele afgedrukte labels af, zodat de labels gelijk zitten met de uitvoeropening. 

 
Houd de knop  ingedrukt om de labels uit te voeren door de invoeropening voor papier. 
 
De labels NIET uit de printer trekken. Laad de nieuwe rol volgens de beschrijving in het begin van 
deze handleiding. 

  Om een ander labeltype in de Smart Label Creator te selecteren, klik op  . Selecteert u  
 
het labeltype uit de keuzelijst in het dialoogvenster Label Settings (onderstaand screenshot).  
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 Als de afdruk, vooral op kleinere labels, niet op de juiste plaats op het label komt, kunnen de  
 
afdrukmarges worden aangepast. Klik op  om de marges aan te passen. Beweeg de  
 
schuifbalk van Margin Adjustment in het dialoogvenster Print (onderstaand screenshot). 

 

 

Over uw labels 
  Alle SmartLabels geleverd door Seiko Instruments Inc. kunnen op de SLP 620, 650 en 650SE 

gebruikt worden. 

  SmartLabels zijn verkrijgbaar bij uw lokale Seiko Instruments dealer of kunnen worden besteld bij 
Seiko Instruments via www.sii-ps.com/slp/. 

Belangrijk: Voor de beste resultaten raden we gebruik van SmartLabels van Seiko Instruments Inc. aan. 
 Andere merken werken mogelijk niet goed met uw SLP of kunnen de printer beschadigen en uw 
 garantie tenietdoen. 

 

Wat te doen in geval van... 
Raadpleeg uw Handleiding voor gebruik van de SLP of de online helpfunctie als u problemen hebt met of 
meer informatie wenst over het gebruik van uw SLP. 

Kies Smart Label Creator Help in het menu Help om de online helpfunctie te openen. 

http://www.sii-ps.com/slp/
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